

Cielcza, 2016-02-10

L.dz.:.....³⁴⁰/DZ/2016

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Postępowania w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na: „Świadczenie kompleksowych usług księgowych na rzecz spółki Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. z siedzibą w Jarocinie”.

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Jarocinie otrzymało od jednej z firm, zainteresowanej udziałem w postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego na: „Świadczenie kompleksowych usług księgowych na rzecz spółki Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. z siedzibą w Jarocinie”, zapytanie o następującej treści:

Pytanie nr 2: Na jakim oprogramowaniu księgowym aktualnie Państwo działają?

Odpowiedź na pytanie nr 2: Pracujemy na oprogramowaniu Logic Synergy TOMEDIA Kraków.

Pytanie nr 3: Jaka występuje u Państwa forma odczytywania liczników?

Odpowiedź na pytanie nr 3: Organoleptyczna i radiowa.

Pytanie nr 4: Jak często naliczane są opłaty?

Odpowiedź na pytanie nr 4: Co miesiąc.

PREZES ZARZĄDU
Remigiusz Nowojewski
Remigiusz Nowojewski